
ODPADY, MATERIÁL A BIODIVERZITA NA UMPRUM
DOTAZNÍK – VYHODNOCENÍ

Osloveni studující, zaměstnanci a pedagogové školy	 Odpovědělo 179 lidí

								        Zaměstnanci – 63 odpovědí (35,2 %)
								        Studující – 118 odpovědí (65,8 %)
Kat. architektury – 27 lidí
Kat designu – 16 lidí
Kat. grafiky – 24 lidí
Kat. užitého umění – 27 lidí
Kat. volného umění – 22 lidí
KTDU – 0 lidí

+ Planeta B – 1 osoba

ZLEPŠENÍ EKOLOGICKÉ SITUACE NA ZEMI ALE I VE VAŠEM OKOLÍ JE PRO VÁS

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Hlavní prioritou – aktivně 	 25,8 % (46 lidí)	 30	 16 
se zapojuji, abych situaci napravil/a

Velmi důležité	 61,8% (110 lidí)	 68	 42

Spíše důležité	 12,4 % (22 lidí)	 19	 3

Spíše nedůležité a zcela nedůležité	 0 lidí	 0	 0

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Velmi důležité – aktivně se zapojuji, 	 25,7 % (46 lidí)	 24	 21
abych situaci napravil/a

Velmi důležité	 57,4 % (98 lidí)	 66	 32

Spíše důležité	 16,8 % (30 lidí)	 23 	 7 

Spíše nedůležité	 2,8 % (5 lidí)	 4	 1

Zcela nedůležité	 0 lidí	 0	 0

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Ano 	 67% (120 lidí)	 75	 44

Někdy	 25,1 % (45 lidí)	 35	 10

Ne	 7,8% (14 lidí)	 7	 7 

JAK JE PRO VÁS V RÁMCI BUDOV UMPRUM DŮLEŽITÉ TÉMA ODPADŮ A NAKLÁDÁNÍ S NIMI?

TŘÍDÍTE V BUDOVĚ NA NÁM. JANA PALACHA ODPAD?



	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Ano 	 77,7 % (139 lidí)	 94	 44

Někdy	 15,1 % (27 lidí)	 19	 8

Ne	 7,3 % (13 lidí)	 4	 9 

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Ano 	 23 % (41 lidí)	 28	 13

Nevím	 9,6 % (17 lidí)	 11	 6

Ne	 67,4 % (120 lidí)	 78	 42

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Ano 	 63,7 % (114 lidí)	 75	 39

Nevím	 18,4 % (33 lidí)	 23	 10

Ne	 17,3 % (31 lidí)	 19	 12

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Ano 	 77,1% (138 lidí)	 90	 47

Není potřeba	 19,6 % (35 lidí)	 23	 12

Ne	 3,4% (6 lidí)	 4	 2

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Ano 	 52% (93 lidí)	 70	 22

Není potřeba	 32,4 % (58 lidí)	 33	 25

Ne	 15,6% (28 lidí)	 14	 14

TŘÍDÍTE V BUDOVĚ TECHNOLOGICKÉHO CENTRA V MIKULANDSKÉ ODPAD?

PŘIJDOU VÁM TŘÍDÍCÍ HNÍZDA (SKUPINY POPELNIC NA TŘÍDĚNÝ ODPAD)  
V BUDOVÁCH UMPRUM DOSTATEČNÁ?

DOKÁŽETE OSTATNÍ UPOZORNIT, ŽE NETŘÍDÍ SPRÁVNĚ ČI VŮBEC?

POMOHLO BY VÁM LEPŠÍ POVĚDOMÍ – INFOGRAFIKA “CO KDE A JAK” V BUDOVÁCH TŘÍDIT?

MĚLI BYSTE ZÁJEM O PODROBNĚJŠÍ ŠKOLENÍ O MATERIÁLECH, 
JEJICH TŘÍDĚNÍ A ZNOVUVYUŽÍVÁNÍ?

POKUD ODPAD NETŘÍDÍTE, NEBO JEN NĚKDY, CO VÁM TOMU BRÁNÍ?  
DĚKUJEME ZA ODPOVĚĎ A VYSVĚTLENÍ, KTERÉ NÁM BUDE VODÍTKEM K ŘEŠENÍ.

– Zájem o koše na sklo a plech
– Velká vzdálenost k třídícím hnízdům
– Poptávka po koších na třídění v místnostech 
– Nedostatek popelnic na tříděný odpad
– Přeplněné popelnice
– Nepopsané popelnice (Palach)



	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Ano, často	 7,8% (14 lidí)	 12	 1

Ano, někdy	 27,9% (50 lidí)	 33	 17

Výjimečně	 17,3% (31 lidí)	 22	 9

Ne (nepotřebuji)	 23,5% (42 lidí)	 21	 21

Ne (nevím o ní)	 23,5% (42 lidí)	 29	 13

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Velmi spokojen/a	 2,2% (2 lidi)	 1	 1

Spíše spokojen/a	 68,5% (63 lidí)	 45	 18

Spíše nespokojen/a	 25% (23 lidí)	 12	 11

Velmi nespokojen/a	 3,3% (3 lidi)	 3	

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Určitě ano	 36,3 % (65 lidí)	 35	 30

Spíše ano	 41,9 % (75 lidí)	 53	 22

Spíše ne	 17,9% (32 lidí)	 26	 6

Vůbec ne	 3,4% (6 lidí)	 3	 3

VYUŽÍVÁTE MATERIÁLOVOU BANKU PŘEBÝVAJÍCÍHO MATERIÁLU?

POKUD BANKU VYUŽÍVÁTE, JAK JSTE SPOKOJEN/A S JEJÍM AKTUÁLNÍM FUNGOVÁNÍM?

ZAJÍMÁTE SE O OTÁZKY BIODIVERZITY A ŽIVOTA ROSTLIN A ZVÍŘAT VE MĚSTĚ?

PROSÍM NAPIŠTE, ZDA VÁS NAPADAJÍ MOŽNOSTI, JAK BY BYLO MOŽNÉ  
FUNGOVÁNÍ BANKY VYLEPŠIT:

– Infografika
– Lepší informovanost o materiálové bance
– Systém řazení a vybavení pro řazení (stojany, police…
– Pověřený správce
– Soupis, co tam je

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Ano 	 17,9%  (32 lidí)	 22	 9

Ano, jako brigádu	 32,4 % (58 lidí)	 54	 4

Ne	 49,7% (89 lidí)	 41	 48

BYLI BYSTE OCHOTNI SE PODÍLET NA JEJÍ DOBROVOLNÉ SPRÁVĚ?



	 všichni

Zápraží na dvoře nám. Jana Palacha	 63,1% (113 zájemců)

Dvůr Technologického centra	 81,6% (146 zájemců)

Střecha technologického centra	 36,9% (66 zájemců)

Kafkárna	 3,4% (6 lidí)

Nevím	 7,8% (14 osob)

KDE VIDÍTE POTENCIÁL KE ZLEPŠENÍ BIODIVERZITY VE ŠKOLE? (NAPŘ. ZLEPŠENÍ ZELENĚ, 
PODPORA ŽIVOTA PTACTVA A HMYZU AD.) MŮŽETE VYBRAT I VÍCE ODPOVĚDÍ.

	 všichni	 studenti	 zaměstnanci

Ano 	 56,4% (101 lidí)	 67	 33

Nevím	 31,8% (51 lidí)	 37	 20

Ne	 11,7 (21 lidí)	 13	 8

MĚLI BYSTE PŘÍPADNĚ ZÁJEM SE AKTIVNĚ ZAPOJIT DO TĚCHTO ZMĚN NA ŠKOLE?


